



四部门:以强烈底线思维落实地铁防汛安全措施 迅速开展城市地铁安全自查整改

本报讯 记者26日从应急管理部获悉,当天,国务院安全生产委员会办公室、国家防汛抗旱总指挥部办公室、应急管理部、交通运输部联合召开全国城市地铁安全防范专题视频会议,要求迅速开展城市地铁安全自查整改。

会议指出,地铁安全关系到广大民众的出行安全、生命财产安全。地铁所在城市和地铁运营单位要深刻认识地铁安全的极端重要性,全力抓实抓好地铁安

全工作,以强烈的底线思维落实地铁防汛安全措施,严格落实地方领导责任、预警响应和应急处置措施,遇有突发事件、自然灾害等危及运营安全,地铁运营单位要依法果断处置,按规定暂停部分区段或者全线网的运营,及时启动应急保障预案,并报告地铁交通运营主管部门。

会议强调,地铁所在城市要以从严从实的标准迅速开展城市地铁安全自查整改,重点查行政首长负责制有没有到位,查分

级分部门负责制有没有到位,查地铁运营单位防汛主体责任有没有到位,查应急响应措施有没有到位。要从根本上提高地铁运行安全管理能力,建立健全地铁运营安全风险分级管控和隐患排查治理双重预防制度,对运营全过程、全区域、各管理层级实施安全监管,建立健全地铁运营安全第三方评估制度。地铁运营单位要按规定建立健全专业应急救援队伍,配足应急设施设备和应急物资,提高第一时间处置

应对能力。在各地自查整改的基础上,交通运输部、应急管理部将组织专家对部分重点城市开展专项督导。

针对当前汛期城市安全工作,会议要求,强化城市交通安全工作,对下沉立交、路面井盖、内涝黑点加强警示标识、交通管制和巡查值守,对重点路段、桥涵和易积水立交桥充分利用视频监控等信息化手段实时监测。强化城市建筑和市政设施建设运行安全监管。举一反三加强民

航、铁路、特种设备、水上运输、渔业船舶、矿山、工贸等重点行业领域安全整治,严防重特大事故发生。

会议强调,今年是个特殊年份,防汛救灾、安全生产任务十分繁重,要立足防大汛、抗大洪、抢大险、救大灾,紧紧咬住“不死人、少伤人、少损失”目标,继续全力做好河南防汛救灾和台风应对工作,坚决打赢防汛救灾这场硬仗。

据中新社



7月26日,市民在宁波市某积水路段涉水行走。 新华社发

台风“烟花”将带来强降雨

我省提前部署防汛防台风工作

今年第6号台风“烟花”,强度强、移速慢、水汽足、路径复杂,致灾性强。记者从山东省防汛抗旱指挥部了解到,“烟花”预计28日将在南京和合肥之间转向东北方向移动,将对我省产生直接影响,预计28~30日,我省有明显降水过程,大部地区有大雨到暴雨局部大暴雨,阵风可达11级。省防指要求,密切监测“烟花”发展趋势,科学分析研判,为台风防御争取充分的主动。

气象、海洋、水利等部门要及时预报雨情、水情和台风移动路径、强度变化等,为开展防汛防台风工作提供科学依据。沿海

各级政府及有关部门要加强渔港、渔船集中停泊点的安全监管,及时通知海上作业渔船紧急避风,严禁违规出海捕捞作业。要有序组织回港避风,交通运输、农业农村、海事等部门要立即组织力量对海上养殖、海洋牧场、渔船、商船、海上作业船只、港口地区等进行全面排查,全力做好船只回港避风、人员上岸避险等工作。要加强海上渔业养殖设施隐患排查,强化堤围、涵闸等设施的巡查维护,切实做好薄弱和危险地区的海堤加固。

据介绍,因“烟花”距离山东还较远,影响因素复杂,其后期

移动路径仍有不确定性。不排除其从江苏转向进入黄海中部(山东半岛南部海域)的可能,这种情况下主要影响山东东部地区。气象部门将严密监视天气变化,加强跟踪研判,及时发布订正预报和预警。

国家气候中心预计,7月下旬,主雨带位于淮河以北地区,其中内蒙古东部、华北、黄淮等地降水偏强。此时不仅北方雨水多,降雨还往往伴有短时强降雨的特性,很容易造成地面积水、城市内涝等灾害。防汛关键期,每个人都需要学好用好相应的避险自救知识。据大众日报

超百人感染!南京机场疫情传播链涉5省9市

张伯礼紧急提醒:积极推广和接种疫苗

7月26日0时至19时,辽宁省新增3例本土无症状感染者,为大连市在排查南京来返辽人员中发现南京禄口机场关联无症状感染者。至此,南京禄口机场本土疫情传播链增至101人,共涉及5省9市。目前风险尚未见底,传播链尚未完全查清阻断。对此,张伯礼院士建议:首先要积极推广和接种疫苗。接种疫苗后,即使被感染也是轻症,不会转为重症。

南京单日新增38例 均与禄口机场相关联

26日上午,南京市举行新冠肺炎疫情防控相关情况发布会。

7月25日0-24时,南京新增本土新冠肺炎确诊病例38例(其中8例为无症状感染者转为确诊病例,另30例均在隔离管控的人群中发现),新增无症状感染者1例,均为机场相关从业人员和密切接触者和密切接触者的接触者。

自7月20日南京禄口机场检出9例阳性病例以来,截至7月25日24时,南京本轮疫情累计报告88例新冠肺炎感染者。

南京疫情涉及5省9市 累计感染增至百余人

7月26日0时至19时,辽宁省新增3例本土无症状感染者,为大连市在排查南京来返辽人员中发现南京禄口机场关联无症状感染者。

南京之外,此次疫情传播链已外溢至8个城市,分别是辽宁沈阳和大连、安徽马鞍山市和县、安徽芜湖、广东中山、广东珠海、四川绵阳市以及江苏宿迁市泗阳县。

至此,本轮本土疫情感染链增至101人,加上南京在内,共涉及5省9市。

南京疫情的外溢,与此次疫情的中心——南京禄口机场高度相关。目前南京市的本土感染者主要是南京禄口机场保洁、客舱保洁人员、地勤人员等工作人员及关联病例。南京禄口机场是国家主要干线机场,根据国家民航局发布的《2020年民航机场生产统计公报》,2020年南京禄口机场旅客吞吐量位居全国第12位。机场旅客吞吐量大、流动性大,加速了疫情的外溢。

目前风险尚未见底 传播链尚未完全查清

根据南京日报报道,7月25日晚,南京市委应对疫情工作领导小组暨市新冠肺炎疫情防控联防联控指挥部召开视频调度会。会议指出,本轮疫情防控到了最关键、最吃紧的阶段。目前风险尚未见底,传播链尚未完全查清阻断,实现可知可控还要付出艰苦努力。

据“南京发布”微信公众号消息,自26日起,对江苏南京部分区域疫情风险等级进行调整,调整后南京高风险地区4个,中风险地区25个。

为防止疫情扩散,南京市相关部门宣布自7月27日零时起实施交通运输疫情防控措施:8个长途客运站暂停运营,暂停全市旅游包车业务,全市出租车不得离宁。

张伯礼院士提三条建议 第一条就是积极接种疫苗

7月25日下午,张伯礼院士在接受采访时表示,“目前疫情还没有完全控制住,除了海外疫情,国内也不断出现散发病例,所以大家还不能掉以轻心。”

针对此次南京疫情的来源,张伯礼院士表示,此前国内疫情基本都是境外输入,此次溯源工作还在进行中,目前还不确定。

“此次疫情说明防疫仍有漏洞,应该高度警觉。”对此,张伯礼院士提出了三条建议措施。

第一,要积极推广和接种疫苗。接种疫苗后,即使被感染也是轻症,不会转为重症,对患者自身是有保护作用的。

第二,要堵住漏洞。此次的疫情说明南京禄口机场存在漏洞,可能在垃圾处理、机场清扫、货仓清扫等方面存在不严谨的地方,需要更细致地排查以堵住漏洞。

第三,暑假是旅游旺季,一定要戴好口罩,旅游景区和机场需要格外提高警惕。

“现在很多景区没有限流,很多人不戴口罩。”张院士对此表示有些担心,由于海外疫情依然严重,机场作为交通枢纽,尤其是承载海外航班的大型机场,需要格外提高警惕。

综合央视、人民日报、钱江晚报



齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 杨璐

7月26日,山东省十三届人大常委会第二十九次会议听取了省监察委员会关于开展反腐败国际追逃追赃工作情况的报告。这是党中央作出地方监委向本级人大常委会报告专项工作的决策部署以来,省人大常委会首次听取省监察委员会专项工作报告。

加强反腐败国际追逃追赃工作,是以习近平同志为核心的党中央立足新时代全面从严治党、党风廉政建设和反腐败斗争新形势新任务作出的重大决策部署。省委认真贯彻落实党中央决策部署,将追逃追赃工作作为重要政治任务,纳入反腐败斗争总体安排,加强全面领导,履行主体责任,建立健全省委反腐败协调小组追逃追赃工作协调机制,统筹抓好各项工作。省人大及其常委会开展专题调研、实施有力监督,为反腐败国际追逃追赃提供重要法治和工作保障。省监委忠实履行宪法和监察法赋予的职责,组织协调有关

单位依法追缉外逃腐败分子,深入开展反腐败国际合作,追逃追赃工作取得重要阶段性成果。

报告介绍,2015年以来,我省共追回外逃人员316人,包括党员和国家工作人员113人、“百名红通人员”4人,追回赃款7.92亿元;省监委成立以来,追回外逃人员198人,包括党员和国家工作人员102人,“百名红通人员”1人,追回赃款5.15亿元,外逃人员增量得到有效遏制,监察体制改革形成的制度优势进一步转化成为追逃追赃领域治理效能。

报告指出,面对依然严峻复杂的反腐败斗争形势,全省各级监察机关将一以贯之坚持习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,坚持稳中求进,一体推进不敢腐、不能腐、不想腐,发扬斗争精神,增强斗争本领,推动反腐败国际追逃追赃工作高质量发展。

南京单日新增38例 均与禄口机场相关联

26日上午,南京市举行新冠肺炎疫情防控相关情况发布会。

7月25日0-24时,南京新增本土新冠肺炎确诊病例38例(其中8例为无症状感染者转为确诊病例,另30例均在隔离管控的人群中发现),新增无症状感染者1例,均为机场相关从业人员和密切接触者和密切接触者的接触者。

自7月20日南京禄口机场检出9例阳性病例以来,截至7月25日24时,南京本轮疫情累计报告88例新冠肺炎感染者。

南京疫情涉及5省9市 累计感染增至百余人

7月26日0时至19时,辽宁省新增3例本土无症状感染者,为大连市在排查南京来返辽人员中发现南京禄口机场关联无症状感染者。

南京之外,此次疫情传播链已外溢至8个城市,分别是辽宁沈阳和大连、安徽马鞍山市和县、安徽芜湖、广东中山、广东珠海、四川绵阳市以及江苏宿迁市泗阳县。

至此,本轮本土疫情感染链增至101人,加上南京在内,共涉及5省9市。

南京疫情的外溢,与此次疫情的中心——南京禄口机场高度相关。目前南京市的本土感染者主要是南京禄口机场保洁、客舱保洁人员、地勤人员等工作人员及关联病例。南京禄口机场是国家主要干线机场,根据国家民航局发布的《2020年民航机场生产统计公报》,2020年南京禄口机场旅客吞吐量位居全国第12位。机场旅客吞吐量大、流动性大,加速了疫情的外溢。

目前风险尚未见底 传播链尚未完全查清

根据南京日报报道,7月25日晚,南京市委应对疫情工作领导小组暨市新冠肺炎疫情防控联防联控指挥部召开视频调度会。会议指出,本轮疫情防控到了最关键、最吃紧的阶段。目前风险尚未见底,传播链尚未完全查清阻断,实现可知可控还要付出艰苦努力。

据“南京发布”微信公众号消息,自26日起,对江苏南京部分区域疫情风险等级进行调整,调整后南京高风险地区4个,中风险地区25个。

为防止疫情扩散,南京市相关部门宣布自7月27日零时起实施交通运输疫情防控措施:8个长途客运站暂停运营,暂停全市旅游包车业务,全市出租车不得离宁。

山东省人大常委会首次听取省监察委员会专项工作报告
六 年 追 回 外 逃 人 员 316 人